



HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK

Zagreb, 22. siječnja 2024.

**OBAVIJEST GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA PRIJE FORMALNOG POČETKA POSTUPKA NABAVE USLUGE
OGLAŠAVANJA U SREDSTVIMA JAVNOG INFORMIRANJA S CILJEM PRETHODNOG ISTRAŽIVANJA TRŽIŠTA-
I. izmjene (označene žuto)**

Hrvatska banka za obnovu i razvitak u veljači 2025. planira pokrenuti postupak nabave „Usluge oglašavanja u sredstvima javnog informiranja“ za naredno jednogodišnje razdoblje.

Stoga Hrvatska banka za obnovu i razvitak ovim putem, prije početka postupka nabave, u nastavku ove obavijesti objavljuje zahtjeve vezane uz nabavu navedenih usluga s ciljem prethodnog istraživanja tržišta.

Imajući u vidu gore navedeno, a radi daljnjih planiranja i provedbe postupka molimo za dostavu **informativne neobvezujuće ponude uz navod cijena bez PDV-a te dodatnih** traženih informacija najkasnije do 28. siječnja 2025. do 16:00 sati na adresu elektroničke pošte hbor@hbor.hr.

NABAVA USLUGA OGLAŠAVANJA U SREDSTVIMA JAVNOG INFORMIRANJA

Predmet nabave

Usluge oglašavanja u sredstvima javnog informiranja za razdoblje od 12 mjeseci, kako slijedi:

- a) usluga zakupa oglasnog prostora u tiskanim medijima,
- b) usluga zakupa oglasnog prostora na internetskim portalima.

Naručitelj usluge

Hrvatska banka za obnovu i razvitak, 10000 Zagreb, Strossmayerov trg 9, OIB:26702280390.

Pružatelj usluge

Agencija koja pruža usluge zakupa oglasnog prostora u medijima na području RH uz uvjet da su jezik i pismo komunikacije između Naručitelja i pružatelja usluga hrvatski jezik i latinično pismo.

Razdoblje pružanja usluge

Odabrani ponuditelj će biti angažiran do godine dana od datuma potpisivanja Ugovora o nabavi s HBOR-om ili do iskorištenja iznosa procijenjene vrijednosti nabave.

Način pružanja usluge

Pružanje usluge vršit će se sukcesivno prema potrebama Naručitelja na temelju pisanih zahtjeva za pružanje usluga Naručitelja u kojima će biti navedena vrsta i količina, mjesto pružanja i rok pružanja usluge.

Informacije o kojima se trebaju očitovati gospodarski subjekti na tržištu predmeta nabave

ISKUSTVO	ODGOVOR
Imate li na raspolaganju osobe koje posjeduju odgovarajuće obrazovne i stručne kvalifikacije za izvršenje predmeta nabave i to za: 1) Media direktor* <ul style="list-style-type: none">• visoka stručna sprema odnosno završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij (minimalno četiri godine) odnosno sa stečenih najmanje 300 ECTS bodova• najmanje deset godina radnog iskustva u zakupu medijskom prostora	
2) Senior PRINT planer* <ul style="list-style-type: none">• najmanje deset godina radnog iskustva u planiranju PRINT kampanja	
3) Senior ONLINE planer* <ul style="list-style-type: none">• najmanje deset godina radnog iskustva u upravljanju ONLINE budžetima klijenata	
Koliko je Media direktor izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave vrijednosti 130 tisuća eura ili veće tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	

Koliko je Media direktor izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave na području oglašavanja financijskih usluga tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	
Koliko je Senior PRINT planer izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave s budžetom većim od 91 tisuće eura tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	
Koliko je Senior PRINT planer izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave na području oglašavanja financijskih usluga tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	
Koliko je Senior ONLINE planer izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave s budžetom većim od 39 tisuće eura tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	
Koliko je Senior ONLINE planer izvršio usluga istih ili sličnih predmetu nabave na području oglašavanja financijskih usluga tijekom 2022., 2023., 2024. i 2025.?	

*navedeni nazivi ne moraju biti službeni nazivi radnih mjesta

Rok za dostavu informacija koje se traže

Najkasnije do 28. siječnja 2025. do 16:00 sati.

Način dostave informacija koje se traže

Informacije se dostavljaju na adresu elektroničke pošte hbor@hbor.hr, s naznakom „**Prethodno istraživanje tržišta - usluga zakupa medija**“.

Obveze Naručitelj

Naručitelj će pažljivo analizirati prikupljene informacije putem Obavijesti te temeljem svih dobivenih podataka sastaviti poziv na dostavu ponuda / dokumentaciju o nabavi. Prilikom provođenja istraživanja tržišta naručitelj će postupati na način da svojim postupcima ne narušava tržišno natjecanje niti krši načela zabrane diskriminacije i transparentnosti. Rezultati provedenog istraživanja ne obvezuju naručitelja niti se njima stvara bilo kakav pravni posao / odnos s gospodarskim subjektima koji su u istraživanju sudjelovali.